



## TERRE Projekt Szolnok

### Sajtóközlemény

Szolnok, 2014. március 20.

**Az Európai Unió a megújuló és alternatív energiaforrások lehetséges alkalmazására, illetve felhasználására TERRE (Teritory, Energy, Employment) címmel pályázatot írt ki, amelyen Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata további 8 ország 12 településével együtt összesen 2,185,630.00 Euró összeget nyert el. A pályázat két éves időtartamú.**

A programban résztvevő országok képviselői szoros együttműködésben végzik a munkát szemináriumok, konferenciák keretében. **Szolnokon, 2014. március 20-21.** között kerül sor a nemzetközi találkozóra és szakmai szemináriumra.

A találkozót megelőzően 2013. év során elkészült egy tanulmány Szolnok- és térsége megújuló energiaforrásairól és azok lehetséges hasznosítási lehetőségeiről. A nemzetközi találkozó során a projekt helyi szakmai stábjában bemutatja ezt a tanulmányt a nemzetközi projekttagoknak, melyet szakmai szeminárium és bizottsági ülés zár.

Az elkészült tanulmányból kiderül, hogy Szolnokon, mint legtöbb magyarországi iparvárosban, távfűtéses vezetéken történik a hőenergia-szolgáltatás, melyet legtöbb esetben a fosszilis tüzelőanyagok (bányászott szén, kén és egyéb szénhidrogének) elégetésével nyernek, ezzel erősítve az üvegházhatást és a globális felmelegedést. Az elmúlt években jelentős mértékben nőtt a földgáz piaci ára, mely a lakosok, családok rezsiköltségeinek növekedéséhez vezetett. Ezen okok miatt fokozódik a távfűtés energetikai jelentősége és az alternatív energiaforrások alkalmazásának figyelembevétele.

Szolnok város- és térsége, földrajzi- és mezőgazdasági adottságait tekintve a „zöldtávfűtés” rendszerét elsősorban a **fásszárú biomassa** felhasználásával lehet megoldani. Szolnokon a „Zöld távfűtés” technológia bevezetésével megszűnne a földgáz függőség, csökkenne a káros anyagok kibocsátása, környezetbarátabbá, hatékonyabbá és gazdaságosabbá válna a távfűtés biztosítása.

A **TERRE Szolnok projekt** nemzetközi találkozója- és szakmai szemináriuma keretén belül a térséget érintő alternatív energiaforrások használatát, elsősorban a fásszárú biomassa felhasználási lehetőségeit és a „Zöld távfűtés” technológiáját kívánja népszerűsíteni.

Bővebb információ a projektről: [www.terreszolnok.hu](http://www.terreszolnok.hu) weboldalon talál.

